

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ

Τον Ιούνιο του 2017 έχει συζητηθεί στο Π.Σ ΙΝ με πρωτοβουλία και εισήγηση των Περιφερειακών Συμβούλων της Λαϊκής Συσπείρωσης το θέμα της μετεγκατάστασης του Α΄ Πυροσβεστικού Σταθμού Κέρκυρας στο κτίριο του παλιού Νοσοκομείου. Από την συζήτηση προέκυψε ότι υπήρχε μια έλλειψη στην τεχνική μελέτη η οποία όμως σύντομα διορθώθηκε. Παρ' όλα αυτά αν και έχουν περάσει οκτώ μήνες δε γίνεται καμία εργασία στο μέρος του κτιρίου του παλιού Νοσοκομείου που ανήκει στην Πυροσβεστική Υπηρεσία, ώστε να μεταφερθεί εκεί ο εξοπλισμός και το προσωπικό του Α΄ Πυροσβεστικού Σταθμού Κέρκυρας.

Δεν είναι περιττό να υπογραμμίσουμε ότι η παραμονή του Α΄ Πυροσβεστικού Σταθμού στο παλιό κτίριο δημιουργεί πολλά προβλήματα διότι:

- Είναι απαράδεκτες οι συνθήκες διαμονής του προσωπικού
- Είναι πιο δύσκολη η έξοδος των Πυροσβεστικών οχημάτων λόγω της αυξημένης κίνησης που προκαλεί μποτιλιάρισμα στο στενό δρόμο.
- Είναι τρύπια η δεξαμενή καυσίμων
- Η παραμονή του Α΄ Πυροσβεστικού Σταθμού στο παλιό κτίριο στερεί το Δήμο της Κέρκυρας από τις απαραίτητες εγκαταστάσεις για τη στέγαση των Τεχνικών Υπηρεσιών. Σήμερα στεγάζονται σε νοικιασμένο κτίριο και ο Δήμος πληρώνει περίπου 150.000 ευρώ.

Κατά τη γνώμη μας είναι πρώτης προτεραιότητας θέμα η μεταφορά του Α΄ Πυροσβεστικού Σταθμού στο κτίριο του παλιού Νοσοκομείου και για αυτό πρέπει άμεσα να αρχίσουν οι απαραίτητες εργασίες για τη μετεγκατάσταση.

Επερωτάσθε:

Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η μελέτη για τις απαραίτητες εργασίες στο κτίριο του παλιού Νοσοκομείου και αν υπάρχει η απαιτούμενη χρηματοδότηση;

Σύμφωνα με πληροφορίες μας, σχεδιάζεται η μεταφορά του Πυροσβεστικού κλιμακίου Αργυράδων σε κτίριο του Δήμου στην περιοχή της Μεσογγής. Όμως η σημερινή θέση στέγασής του είναι στο κέντρο μιας μεγάλης περιοχής και έχει εύκολη και γρήγορη πρόσβαση σε όλα τα σημεία της περιοχής ευθύνης του. Η μετεγκατάσταση του βορειότερα στη Μεσογγή, κάνει πιο δύσκολη και αργή την πρόσβαση του στη νοτιότερη περιοχή της Κέρκυρας. Επιπλέον το κτίριο του Δήμου στη Μεσογγή απαιτεί επισκευαστικές εργασίες ύψους δεκάδων χιλιάδων ευρώ.

Επερωτάσθε:

Σε ποιες ενέργειες θα προχωρήσετε ώστε να παραμείνει το Πυροσβεστικό κλιμάκιο στις Αργυράδες;

Κέρκυρα 13/3/18

Θ. Γουλής
Γ. Κορφιάτης